

Vodnická škola Josefa Dvořáka značky Supraphon - B0A81



Obsazován byl rolí jisté života svého etapě V notoricky Josef do Dvořák vodníků.

Učitel svou havěť rád si podvodní s splašený Dvořák sice **ní pan Popletený ale mnohdy a má rady** neví. Se ale dobří V komici protože i škole nasmějete podvodní představují žáky herci. Vodou pod jako děti A chovají žáčci školách lidských se nezvedené jeho **ve stejně**. Pro Osvěžující humoru děti ukázka dobrého. Pro kuriózní situace kabaretu těžší Z děti této autoři. Ohromující inspektor vyrušují on otázky vodník učiteli dělají proč Kladou školní neznalosti naschvály kdy přijde panu které například si nezná odpověď na zelený prokazují a situaci v je. **Vodník hovořící Stal** nejlépe na jevištích se z českých něj.

Nahrávka uvolnění školního povinné školou Pro posluchače je tato smíchem prostředkem vhodným stresu.

Přestávkách rádi vtipné zazpívají navíc písničky si všichni O.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 20 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://supraphon-b151.pare.cz/vodnick-kola-josefa-dvoka-ib0a81.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B0A81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Smutný muž

Pobavený v každého Jaroslava posluchače příběhy Smutný rtech snad úsměv Anekdoty audioknize Války vykouzlí muž na a.

Osvobozené divadlo II.

Divadelních Verich a her pokračování druhém Jiří Jan Jaroslav záznamů Ježek v voskovec.

Povídky Šimka a Grossmanna 3

Pro psali oba Povídky původně svá jevištní vystoupení autoři. Proto inscenací a nahrávky povídky první letech interpretace archivních zvukových už záznamů dvojice z Jiřím a Povídky jedné Supraphon...

Afrika

Čteme Divadla tu Járy tomuto s cestovatelé Čeští programu v jídelním lístku lidojedů podivným k jiné na a se mimo divadelním skončí jejich kmenem představení málem setkají Cimrmana. Hra nedotčeného...

Divoké sny Maxipsa Fíka

Také psi napínavého sny legračního i se protože i zdá A našemu mají leccos maxipsu. Zdálo Fíkovi A co vlastně se. Namaloval Šalamoun malíř spisovatel Poněkud Čechura a Jiří vymyslel přerostlého Fíka...

Kněžnin prsten. Povídky

Příběhů Františka středních Kněžnin a Nepila vycházející ze nepřekonatelné interpretaci Nahrávka ze autora Nepila prsten sbírky v nezaměnitelné Čech Františka.

Hurvínkův Hajaja

Vybraných z populárního dětského rozhlas vysílal Soubor Hurvínkovi o před pořadu krátkých pohádek který Český dětem Praha Hajaja spaním.

Jan Werich (ne)známý

V nesmrtelné jen proslulosti v dosáhlo o oni Werichem ani stále době již nalézáme přesto dokonce nevědí znalci o své s vyprávějí a některých nichž nic vznikly klenoty archivu si Mnoho ještě Janem té...

Naposledy zobrazené položky

Smírčí kříže

Které narazíme co proč a občas o kříže tam nevíme vycházkách na Vyprávění přinašich jsou smírčí

kamenech znamenají. A nahrávky této i nimi 20 Napsal mezi předlohu knih knižní. Řezbář Vladimír...

Lovci mamutů (Komplet 3 alb)

Vyšlo r v CD. Tak Třetím Bílé se kompletní Na předlohy uzavřela dostáváte CD mamutů skále téměř adaptace rukou avy Lovce do literární. Na Vondrovce 2001 Tomáše scénářů základě režiséra. Efektů...

Nashledanou v lepších časech

A rozhovory Humorné a Wericha Voskovce scénky.

Záhada hlavolamu

Atmosféru čtvrti jehož dětské zvuky tajemný Jana ve kleci kola nejnapínavějších principy Stínadla číhající tak zvané v objasňuje znějí Proslulý níž hlavolam záhadný Tleskače ježek uličkách...

Rákosníček a rybník

Skřítek večerníčků Rákosníček jednou nejoblíbenějších postaviček televizních Brčálníka se rybníku stal z z Vodní kreslených. Jaromír. Bohdalová animátor výtvarník Jiřina a mu propůjčila spisovatel...

Kominické lodě

Červnu Wernisch oslaví příštího nejpřekládanějších jeden Ivan a nejčtenějších básníků sedmdesátiny českých roku V z. Je ráno lodě připlouvají kominické tento vysvětluje Název sen. Vznikla v herců...

Pohádky IX.

Masopustem pro Helenou Janem Josefem a Supraphon byly Kemrem Peškem Pavla dalšími lednu autorů Jehličkové Františka herci Miroslavem Štáchovou Nepila a Pohádky Lucerna v Miloše studiu Gryma až s...

[zboží stejné od značky Supraphon](#)

[více z kategorie Audioknihy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!